VICFERRIHOT S.A. VICHOT

Guayaquil, julio 11 de 2014

Señor Ingeniero Álvaro Rafael Dassum Alcívar Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, en el acto constitutivo de la compañía VICFERRIHOT S.A. VICHOT, celebrado el día de hoy, se tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la misma, por el lapso de CINCO años, y con las facultades establecidas en el Estatuto Social, entre las que consta la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de conformidad con el artículo Décimo Octavo del Estatuto Social.

El Estatuto Social vigente de la compañía VICFERRIHOT S.A. VICHOT consta en la Escritura Pública que autorizó la Notaria Primera de Milagro, el once de julio de dos mil catorce. Deseándole el mejor de los éxitos en su

gestión, me suscribo.

Muy atentamente,

Álvaro Rafael Dassum Alcivar P) EMUHOLD S.A.

ACCIONISTA FUNDADOR

Marcos Alejahdro Parra Ramírez
P) HISPANOGROUP S.A.

ACCIONISTA FUNDADOR

- RAZÓN: En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía VICEERRIHOT S.A. VICHOT. Guayaquil, 11 de Julio del 2014.-

Alvaro Rafael Dassum Alcívar

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C.: 0908933138



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:37.244 FECHA DE REPERTORIO:05/ago/2014 HORA DE REPERTORIO:10:33

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha cinco de Agosto del dos mil catorce queda inscrito: 1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: VICFERRIHOT S.A. VICHOT, de fojas 72.178 a 72.204, Registro Mercantil número 2.838. 2. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía VICFERRIHOT S.A. VICHOT, a favor de ALVARO RAFAEL DASSUM ALCIVAR, de fojas 31.804 a 10.276.-Registro de Nombramientos número NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía VICFERRIHOT S.A. VICHOT, a favor de MARCOS ALEJANDRO PARRA RAMIREZ, de fojas 31.807 a 31.809, Registro de Nombramientos número 10.277.-

ORDEN: RAZNUMORD

ijŖĬĬŸŶĬĸŔŨĔĨĿŊ

Guayaquil, 07 de agosto de 2014

Ab. César Moya Delgado REGISTRO MÉRCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.